
EVOKO LISO 
取り付けマニュアル



安全上の注意
• すべての安全上の注意とすべての手順をお読みください。警告や手順に従わないと、重傷を負う可能
性があります。

• 後で参照できるように、すべての警告と手順を守ってください。正しく取り付けを行うことは非常に重要で
す。

• 誤った取り付けを行うと、人体に怪我をさせたり機器が損傷したりする可能性があります。十分お気をつ
けください。

1



目次
壁面取り付け手順図 – 通常 3
壁面取り付け手順図 – ガラス 4
通常壁取り付け手順 5,6
ガラス壁取り付け手順 7,8
Freestand組み立て手順 9~14
Freestand Boltable 組み立て手順 15~20

2



壁面取り付け手順図 – 通常

3



壁面取り付け手順図 – ガラス

4



通常壁取り付け手順①
重要！
本手順を進める前に安全上の注意をよく読んでください

１．機器の背面プレートを反時計回りに慎重に回し、デバイスから取り外します。
水準器を使用して水平になるように調整します。
床からデバイスの中心までの高さは約1500 mm / 5フィートです。

２．背面プレートの穴を使用して、壁に穴の位置をマークします。
３．ケーブルを出す方向を決定し、設置時の背面プレートのケーブル出口の向きを確認します。
注意！ 背面プレートの枠の中央部分を利用してケーブルを壁に

配線する予定の場合、ケーブル穴は横ではなく、上または下に向けることをお勧めします。

5



通常壁取り付け手順②
４．マーキングが正しく水平であることを確認し、取り付けブラケット用の穴を開けます。

背面プレートをねじで壁に取り付け、適切なケーブルチャネルを介してケーブルを配線します。
注意！ 壁の構造容量に応じて2〜4本のネジを使用します。コンクリートや石膏など、壁の種類に
適した穴及び栓を常に使用してください。栓の型や壁に適したねじを選択してください。
使用するねじは直径4-5mm/ゲージ#7-10 最小長35mm （1と3/8インチ）
不明な点がある場合は必ず専門家、または取り付け販売店に連絡して下さい。
注意！ 取り付けブラケットの背面の保護フィルムは剝がさないでください。ガラス壁取り付けの際に
必要です

５．背面プレートの爪をデバイスの穴に合わせてデバイスをブラケットに取り付け、
ちょうどはまる位置までゆっくり時計回りに回し、安全ネジで固定します。 

最新の手順はこちら： https://support.biamp.com/Evoko/Liso
6

https://support.biamp.com/Evoko/Liso


ガラス壁取り付け手順①
重要！
本手順を進める前に安全上の注意をよく読んでください
本手順は表面がなめらかガラス面への取り付けのみ対象としています。
取り付ける前に表面が清潔で乾燥しており、室温が15℃を超えていることを確認してください。
直射日光の当たる場所での取り付けは避けて下さい。

１．ガラス壁の表面をアルコール洗浄し、表面を完全に乾燥させます。
作業時の推奨室温：最低15℃
接着ガイドとしてガラス壁に水平に調整したテープを貼り付けます。床からデバイスの中心までの
高さは約1500 mm / 5フィートです。

２．ガラス壁接着シートから保護フィルムを一部はがします。
３．保護フィルムを剥がしつつ接着シートを貼り付けていきます。ここではゴムローラーかスクレーパーを

使用し、気泡は必ず取り除くようにしてください。接着シートをガラス壁に約3kgfの力で押し付けます。
４．背面プレートから保護フィルムを剥がします。

7



ガラス壁取り付け手順②
５．接着シートのガイドを利用してブラケットがガラス壁のステッカー部分と一致していることを確認します。

ケーブルを出す方向を決定し、設置時の背面プレートのケーブル出口の向きを確認します。
注意！ 接着剤はすぐに接着するため、再度取り付けすることはできません。

６．取り付けブラケットをガラス壁の接着シートに約6kgfの力で20秒間押し込みます。
ブラケットをガラスの壁に20分間置いてから、最終組み立てを行います。

７．デバイスの適切なケーブルチャネルにケーブルを配線します。
８．バックプレートの爪をデバイスの穴に合わせ、デバイスをブラケットに取り付け、

ちょうどはまる位置までゆっくり時計回りに回します。安全ネジで固定します。
注意！ 接着シート(3M)の詳細については、www.evoko.se/downloads をご覧ください。

最新の手順はこちら： https://support.biamp.com/Evoko/Liso

8

https://support.biamp.com/Evoko/Liso


Evoko Liso Freestand 組み立て手順

9

用意するもの

※六角レンチは5番もあるとよい

本製品に含まれないもの

Evoko Liso

必要人数

1人



10

部品一覧
A1（1x） B1（1x）

C1（1x）

B2（4x）
M10x30

B3（4x）
Plastic cap

S1（4x）
M5x20[DIN 7991]

S1（4x）
M4x8[ISO 7051]



Evoko Liso Freestand 組み立て手順

11

B2 (4x)

1

B2(4x)

B1

土台の準備-足の取り付け

2 B2をすべて締める(4x) 4

3 柱を土台に取り付ける

B1

A1
S1(4x)

S1 (4x)

キャップ取り付け

B3(4x)

B3 (4x)
5番の六角レンチはここで使用



Evoko Liso Freestand 組み立て手順

12

5 Evoko bracket standの取り付け

前

後ろ

スライドさせる

傾きを調整
(最小60°-最大90°)

締める

Evoko Liso plastic baseの取り付け
(Evoko Lisoに同梱)

S2(4x)

S2 (4x)

6
C1



Evoko Liso Freestand 組み立て手順

13

7 ケーブルを通す Evoko Liso をベースに取り付ける

ケーブルをEvoko  
Lisoユニットにつなぐ

8

ユニットを時計回りに回し、
ベースにロックする



Evoko Liso Freestand 製品寸法

14

すべてmm表記



Evoko Liso Freestand Boltable組み立て手順

15

用意するもの 本製品に含まれないもの

Evoko Liso

必要人数

1人

4x 4x



16

部品一覧
A1（1x） B1（1x）

C1（1x）

S1（4x）
M5x20[DIN 7991]

S1（4x）
M4x8[ISO 7045]



Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順

17

1

2

43
柱を土台に取り付ける

S1 (4x)

S1(4x)
B1

スタンドを床に立てる

ドリル穴の位置に印をつける

ドリルで穴を開ける

最小70mm

最小70mm

床材に適したねじ
を使用するA1



Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順

18

5 Evoko bracket standの取り付け

傾きを調整
(最小60°-最大90°)

締める

Evoko Liso plastic baseの取り付け
(Evoko Lisoに同梱)

S2(4x)

S2 (4x)

6

前

後ろ

スライドさせる

C1



Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順

19

7 ケーブルを通す Evoko Liso をベースに取り付ける

ケーブルをEvoko  
Lisoユニットにつなぐ

8

ユニットを時計回りに回し、
ベースにロックする



Evoko Liso Freestand Boltable 製品寸法

20

すべてmm表記


	EVOKO LISO �
	安全上の注意
	目次
	壁面取り付け手順図 – 通常
	壁面取り付け手順図 – ガラス
	通常壁取り付け手順①
	通常壁取り付け手順②
	ガラス壁取り付け手順①
	ガラス壁取り付け手順②
	Evoko Liso Freestand 組み立て手順
	スライド番号 11
	Evoko Liso Freestand 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand 製品寸法
	Evoko Liso Freestand Boltable組み立て手順
	スライド番号 17
	Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand Boltable 組み立て手順
	Evoko Liso Freestand Boltable 製品寸法

